

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

Газета основана 10 марта 1931 г.

Четверг, 7 января 1971 г.
Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

№ 4 (10178)
Цена 2 коп.

НАВСТРЕЧУ XXIV СЪЕЗДУ КПСС

Инициатива новаторов трех предприятий Люберец, призвавших широко развернуть предсъездовское соревнование за достижение наивысшей эффективности труда на каждом рабочем месте и выпуск сверхплановой продукции, по-деловому оценена передовыми рабочими на ряде предприятий Люберецкого района. Все большее число людей включается в предсъездовское соревнование и принимает

на себя высокие обязательства. Добрые вести поступают с предприятий в редакцию о хорошем начале девятой пятилетки. Вступив в новое пятилетие, трудящиеся нашего района полны стремления ознаменовать XXIV съезд КПСС трудовыми достижениями. Об этом свидетельствуют публикуемые сегодня сообщения.

ПЕРЕДОВИКИ ПО-УДАРНОМУ НАЧАЛИ ДЕВЯТУЮ ПЯТИЛЕТКУ

РУБЕЖИ ПЛАСТМАССОВЦЕВ

Досрочно завершив пятилетний план и программу юбилейного года, коллектив Люберецкого завода «Пластмасс» наметил высокие рубежи на первый год девятой пятилетки. В честь предстоящего партийного съезда пластмассовцы обязались квартальный план выполнить 30 марта, а годовой — 28 декабря и дать сверхплановой продукции на 80 тысяч рублей. Намечено ввести в строй новую роторную линию. Предусмотрено освоить и досрочно ввести в эксплуатацию два автомата для таблетирования материалов, освоить 9 новых технологических процессов, установить машину для резки ткани, 8 единиц высокопроизводительных машин, механизмов, технологического оборудования. Рационализаторы завода обязались получить условную годовую экономию от внедрения предложений в сумме 20 тысяч рублей. В результате внедрения но-

вой техники, прогрессивной технологии, широкого развертывания соревнования за достижение высокой эффективности производства на каждом рабочем месте пластмассовцы наметили получить экономию от сверхпланового снижения себестоимости выпускаемой продукции в сумме 45 тысяч рублей и 20 тысяч рублей сверхплановой прибыли.

В порядке оказания шефской помощи селу предусмотрено изготовить распылители для теплиц совхоза «Белая Дача», кронштейны для кормушек Томилинской птицефабрики. Совхозу «Белая Дача» будет оказана помощь по уходу за урожаем и его уборке.

СО ЗНАКОМ КАЧЕСТВА — ДОПОЛНИТЕЛЬНО

Как уже сообщалось, семи видам ковровых изделий Люберецкого комбината присвоен Государственный знак качества. Как начали ковровцы работу в новом году? Вот, что ответил на вопрос нашего корреспондента ру-

ководитель ткацкого производства комбината В. И. Москаленко.

По-ударному начали девятую пятилетку передовые люди нашего производства. В ряде бригад идет выпуск ковров, удостоенных Знака качества. Коллектив коммунистического труда — помастера члена партии Николая Кручинова — выполнил сменную норму в первый рабочий день нового года за 6 часов и в оставшееся время выпустил дополнительно 60 кв. метров ковровых изделий. В этой бригаде на двух станках идет выпуск изделий со Знаком качества. Обслуживают их ткачихи ударники коммунистического труда И. Шарова и А. Монахова. Бригада взяла обязательство в честь съезда партии выполнить план 1 квартала на 15 дней досрочно и выработать до конца марта дополнительно 3 тысячи кв. метров ковровых изделий.

Хороший старт взяла бригада коммунистического труда помастера Петра Нагорного, выполнившая сменную норму выработки за 7 часов и давшая дополнительно 40 кв. метров ковровых изделий. Здесь также успешно выпускали продукцию

со Знаком качества наши кадровые ткачихи коммунистка Т. Леонтьева и Г. Лазарева. Эта бригада дала слово квартальный план выполнить досрочно на декаду и выпустить сверх плана почти 1 тысячу 900 кв. метров изделий.

Во второй смене за 6 часов выполнила задание бригада коммунистического труда одного из лучших наших специалистов помастера Евгения Лисицына и дала дополнительно около 50 кв. метров ковровых изделий. Высокие результаты работы у помастера Василия Молчанова. Ткачиха А. Мельникова, работающая на комбинате с 1947 года, и Ф. Кудрявцева, пришедшая к нам лет десять назад, — прекрасные мастера своего дела. Они выпускают ковры со Знаком качества. Бригада сняла со станков дополнительно 28 кв. метров изделий. Вся первая смена перевыполнила дневное задание. За минувшую пятилетку достигнут рост выпуска ковровых изделий на два с лишним миллиона кв. метров и в новом пятилетии намечается увеличить выпуск ковровых изделий еще не меньше, чем на два миллиона кв. метров.



МОСКОВСКАЯ ОБЛАСТЬ. Марка Электростальского завода тяжелого машиностроения хорошо знакома и в нашей стране, и за рубежом. Его продукция — мощные трубопрокатные станы и другое оборудование для производства труб — экспортируется в 28 стран мира. 58 изделий выпускается со Знаком качества. XXIV съезд КПСС машиностроители готовятся встретить новыми успехами. К открытию съезда намечено подготовить к государственной аттестации еще девять изделий. Из 1700 рабочих, завершивших досрочно личные пятилетки, некоторые работают уже в счет второй половины следующего пятилетнего задания. НА СНИМКЕ: один из активных изобретателей и рационализаторов завода начальник конструкторского бюро А. А. Кавтушенко. От внедрения его изобретений и рационализаторских предложений предприятие получило за последние годы пятилетки свыше 50 тысяч рублей экономии. Фото Н. СИТНИКОВА. Фотохроника ТАСС.



Н. В. Игнатьев — высококвалифицированный слесарь-наладчик Лыткаринского завода железобетонных изделий. Его настойчивость, трудолюбие, мастерство создали ему заслуженный авторитет в коллективе. Николай Васильевич избран председателем цехкома профсоюза, он член заводской комиссии по экономии и бережливости.

Фото Г. СКОРОХОДОВА.

РЕКОНСТРУКЦИЯ

нашего предприятия приобретает все более внушительные масштабы. Опытный завод энергооборудования совершенно изменился за последние годы. Еще большие перемены планируются в новой пятилетке. И каждому из нас приятно сознавать, что новый облик завода создается нашими руками.

У нас в бригаде всего четыре человека. На первый взгляд, мало для того фронта работ, который развернут на предприятии. Однако наш коллектив успешно справляется с поставленными перед ним задачами. Каждый член бригады — опытный, технически грамотный, умеющий творчески мыслить специалист. Например, Юрий Красавин недавно закончил Люберецкий техникум сельскохозяйственного машиностроения. Знания, полученные им, подкреплены большим практическим опытом. Георгий Мигунов сейчас учится в строительном техникуме. Хорошо освоил приемы труда и Николай Лишенецкий. Много можно привести примеров того, как члены бригады применяли на практике

СЛОВО СДЕРЖИМ

свои знания. Когда мы покрывали стеклопрофилитом новое здание сварочного участка, перед коллективом стояла задача произвести эту работу без башенного крана. Все вместе мы обсудили возможные варианты подачи материала на высоту. В ходе этого обсуждения и возникла мысль изготовить специальное приспособление к обычной кран-балке. Сами произвели предварительные расчеты, которые показали, что идея вполне осуществима. Ее преворение в жизнь принесло предприятию значительный экономический эффект.

Совместно обсудили мы и призыв передовых рабочих Косинской трикотажной фабрики, заводов им. Ухтомского и торгмаша. Решили, что резервы для достижения наивысшей эффективности труда на каждом рабочем месте есть и у нас. Скажем, бетонирование колонн мы можем производить по новой технологии, которая недавно была разработана и апробирована в ходе реконструкции завода. Ее применение позволило нам намного повысить

производительность труда. Сейчас, в первые дни новой пятилетки, выполнение нормы выработки нашей бригадой достигает 140 процентов.

Еще один важный резерв — замена дефицитных деталей, монтаж которых требует больших трудовых затрат, более простыми и дешевыми.

Выявление резервов позволило нам пересмотреть свои социалистические обязательства в честь XXIV съезда КПСС. Решено на одну треть перевыполнить программу первого квартала, досрочно и с высоким качеством произвести реконструкцию цеха № 4. К дню открытия съезда мы обязались сэкономить материалов на сумму более чем на 0,5 тысячи рублей.

Наши обязательства имеют прочную основу. Каждый из нас с полным сознанием ответственности принял участие в обсуждении наших резервов. Поэтому коллектив бригады уверен, что слово свое сдержим.

В. ЕРОХИН, бригадир, член партбюро опытного завода энергооборудования.

ЭЛЕКТРОМОНТАЖНИК завода «Монтажавтоматика» Ю. В. Трифонов недавно освоил новую профессию: маляра-художника по изготовлению мнемосхем. Юрий Владимирович всегда выполняет норму выработки на 170—180 процентов.

Коммунисты партгруппы оказали ударнику коммунистического труда Ю. Трифонову в прошедшем году большое доверие — они вновь избрали его партгрупоргом.

Фото. Г. СКОРОХОВА.



ПОВЫШАТЬ ЧУВСТВО ОТВЕТСТВЕННОСТИ

Политинформация заняла почетное место во всей массово-политической работе Института горного дела им. А. А. Скочинского. Но в отделе механизированных крепей специального конструкторского бюро эта широко распространенная форма воспитания коллектива — доведения до него важнейших событий международной и внутривнутриполитической жизни — некоторое время использовалась плохо. Коммунист Н. И. Лазинцев, которому было дано это поручение, несмотря на ряд предупреждений, проводил информирование от случая к случаю.

Тогда партгрупорг отдела А. В. Шалков поставил отчет Н. И. Лазинцева на собрании партгруппы. Товарищи указали ему на недостатки в работе, потребовали серьезно относиться к ответственному партийному поручению. И вот с октября прошлого года политинформации в отделе проводятся регулярно, не реже двух раз в месяц, по специально разработанной тематике. Выступают с ними и другие товарищи, но в подготовке к каждой участвует Н. Лазинцев.

В 14 цеховых парторганизациях института — 63 партийные группы. Партком уделяет им повседневное внимание, ведь именно они, партгруппы, ближе всего стоят к коллективам работников, лучше знают дела своих бригад, лабораторий, конструкторских групп. Отсюда, от партгруппы, начинается и активность коммунистов.

В деятельности каждой партгруппы есть что-то свое, ведь даже у нас, в институте, в каждом подразделении свои особенности, которые требуют и своих форм работы.

Отличительная особенность партгруппы А. В. Шалкова — кандидата технических наук, главного конструктора отдела — высокая требовательность коммунистов к себе и друг к другу, развитое чувство ответ-

ственности у каждого за порученное дело. А достигнуто это не в малой степени умелым распределением партийных поручений и повседневным контролем за их выполнением.

В партгруппе семь коммунистов, и на каждого возложена та или иная общественная нагрузка. Распределены они по мере возможности равномерно.

Очень действенной формой контроля стали отчеты коммунистов перед своей партгруппой. Как было поправлено дело с проведением политинформаций — уже рассказано выше. Можно вспомнить и такой факт. Коммунист В. Н. Крылов был выделен ответственным за проведение подписки на периодическую печать. На первых порах это дело не клеилось, особенно с распространением политических изданий. Партгрупорг собрал коммунистов и поставил перед ними отчет общественно-распространителя, а затем решили собрать и весь коллектив. Положение быстро поправили.

Коммунист В. В. Сидоров доложил партгруппе об атеистической пропаганде, за которую он отвечает. И он после этого больше стал проявлять инициативы.

Планом предусмотрены отчеты и коммунистов, которые работают в различных выборных органах общественных организаций института.

На одном из собраний группы по предложению своего вожака коммунисты решили провести ряд собеседований по Уставу КПСС. Такие собеседования уже начались. Речь на них при этом идет не только о знании основного закона внутривнутрипартийной жизни, но и как он выполняется.

Все это укрепляет организационно партийную группу, повышает ее боеспособность и ответственность каждого за дела в партии и в коллективе.

Ф. ГРАЧЕВ.

ОБСУДИЛИ РОЛЬ СТАНДАРТОВ

На комбинате производственных предприятий «Союзгазпромстрой» состоялось открытое партийное собрание с повесткой дня: «О повышении роли стандартов в улучшении качества выпускаемой продукции».

Собрание прошло в деловой обстановке. Докладчик — главный инженер комбината Б. Кабанова и выступившие в прениях указали на причины отклонений

от стандартов. Они отметили недостатки в организации производства и применяемой технологии.

Собрание приняло решение, в котором разработаны меры по усилению требований к соблюдению стандартов и повышению качества выпускаемой продукции.

К СВЕДЕНИЮ СЛУШАТЕЛЕЙ УНИВЕРСИТЕТА

ИСТОРИИ И ТЕОРИИ КИНО

Очередное занятие слушателей киноуниверситета по теме «Музыка и кино» состоится 14 января с. г. в 18 часов 30 минут. Совет киноуниверситета.

ДНЕВНИК РАЙОННОЙ ПЕРЕКЛИЧКИ УЧРЕЖДЕНИЙ КУЛЬТУРЫ

МНОГИЕ рабочие, служащие госплемзавода «Петровское», учащиеся занимаются в коллективах художественной самодеятельности нашего Дома культуры. Их несколько: духовой оркестр (детский), хор (взрослый), вокальный, хореографический, театральные коллективы, ансамбль гитаристов, музыкальная студия, где обучаются игре на фортепиано, аккордеоне, баяне. Здесь можно увидеть и 7-летних и 70-летних.

Несмотря на сложный трудовой день вечером люди приходят заниматься в клуб. Это женщины-труженицы полеводства, которые уже не первый год поют в хоре: З. Мерзликина, Н. Сениошкина, Р. Каверина вместе с дочкой Надей, солистка Т. Чехурдина тоже сочетает пение в хоре и в вокальном кружке с работой на ферме и заботами по дому.

Активно участвуют в художественной самодеятельности И. Шульжик, А. Ефремов, Ю. Сидоров, Л. Липатова, Н. Сквородникова, Н. Бобкова, Н. Гусева, Л. Бизяева.

Труженики нашего племзавода очень любят концерты художественной самодеятель-

ФОРУМ ЖУРНАЛИСТОВ МИРА

В столице Кубы Гаване 5 января открылся VII конгресс Международной организации журналистов (МОЖ). В украшенном кубинскими национальными флагами и эмблемами МОЖ зале форума собрались около 300 делегатов и наблюдателей, приехавших со всех континентов мира.

Конгресс официально открыл президент МОЖ Жан-Морис Эрман.

От Союза кубинских журналистов гостей приветствовал его президент Эрнесто Вера.

К присутствующим обратился министр иностранных дел Рауль Роа. Конгресс, заявил он, открывается в об-

становке, когда усиливается национально-освободительная борьба народов, углубляется пропасть между силами мира и агрессии. Мы живем, сказал он, в предсказанную В. И. Лениным эпоху необратимого кризиса империалистической системы, развала колониализма, эпоху народных революций во всех уголках планеты.

На пленарном заседании было зачитано приветствие Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева участникам VII конгресса Международной организации журналистов. Оно было встречено бурными продолжительными аплодисментами.

НА СЦЕНЕ — УЧАСТНИКИ САМОДЕЯТЕЛЬНОСТИ

ности и всегда тепло встречают каждый номер на сцене. А горячие аплодисменты, улыбки и «спасибо» зрителей всегда приятны и прибавляют сил.

Часто с концертами мы выезжаем в наши отделения, в другие клубы. Во время посевной агитбригады выступают перед тружениками на полеводческом стане, в бригадах.

Интересно отмечается у нас завершение посевной. Труженики племзавода собираются в лесу на полянке. Директор, председатель рабочего комитета, парторг говорят о лучших людях, дальнейшей работе, благодарят всех за большой труд. После этого мы начинаем концерт, а потом игры, песни, пляски.

Участники художественной самодеятельности выступают на районных и областных смотрах художественной самодеятельности. Наши солисты выступали по Центральному телевидению.

Борьба партии и народа за коммунизм, за мир во всем мире, трудовые подвиги героев пятилетки, их передовой опыт, вопросы коммунистической морали и преодоления пережитков прошлого в сознании людей — вот ведущие темы клубных вечеров и чтений, смотров самодеятельности и

кинофестивалей, темы творческой работы художественных коллективов и агитбригад. Вся идеологическая работа Дома культуры ведется под руководством партийной организации совместно с комитетом профсоюза и комсомольским бюро.

Большая работа была проведена к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина. Сейчас мы готовимся к XXIV съезду партии. Намечен цикл лекций под общим названием: «От «Напитала» Маркса до XXIV съезда КПСС», тематические вечера под общим названием «Достоинно встретить XXIV съезд КПСС». Будем проводить вечера трудовой славы, интересных встреч, вечера «Портреты передовиков»...

Актив ДК продолжает работать над съемкой фильма о племзаводе «Петровское». Работу возглавил шофер племзавода, член правления клуба, кинолюбитель Ю. Бурдейный. К XXIV съезду КПСС мы выпустим фильм.

Мы будем очень рады, если наши усилия помогут труженикам племзавода встретить очередной съезд партии отличными производственными показателями.

А. ГОНЧАРОВА,
директор Дома культуры племзавода «Петровское.»

„СУДЬБА РАБОЧЕГО“

Так называется книга бывшего фрезеровщика Московского станкозавода им. С. Орджоникидзе Гудова, вышедшая в конце 1970 года.

Имя И. И. Гудова хорошо известно в нашей стране. Он был ветераном социалистическихстроек, одним из первых зачинателей стахановского движения в Москве, депутатом Верховного Совета СССР первого созыва.

Вслед за Стахановым, 13 сентября 1935 года, он первый установил рекорд на фрезерном станке, выполнив сменное задание на 410 проц., а несколько позднее добился выполнения дневной нормы на 1430 процентов.

В своей книге И. И. Гудов рассказывает о себе, простом деревенском парне, выросшем потом благодаря своему неутомимому труду, учебе, рационализаторским поискам в крупном специалисте, государственного и общественного деятеля.

Книга повествует, как шло распространение стахановского движения в стране. В этом была немалая заслуга самого Гудова. Он побывал почти на всех крупных московских и подмосковных предприятиях, где не только рассказывал о своем эффективном методе

труда, но и показывал, как можно на обыкновенном станке добиться высокой производительности труда.

Приезжал Иван Иванович и в Люберцы, на завод им. Ухтомского. Вот как об этом он рассказывает в своей книге.

«Не хотелось мне идти на съезд, как говорится, с пустыми руками (речь идет о XVIII съезде партии, делегатом на

О НОВЫХ КНИГАХ

который был он избран). В дни предсъездовского соревнования я был на Люберецком заводе сельскохозяйственных машин им. Ухтомского. Мне стало известно, что на этом заводе туго идет освоение новых норм. Некоторые рабочие утверждали, что новые нормы выполнить нельзя. Так, на фрезеровке валика для льнотеребилки норма была установлена 330 штук за смену, а самое большое, что выработывали заводские фрезеровщики, — 200 валиков. Образовался острый дефицит в этой детали. Включившись в соревнование люберчан в честь XVIII съезда партии, я 24 февраля 1939 года стал к станку

в 3-м механическом цехе и выполнил норму на 227 процентов. Это задело заводских фрезеровщиков. Когда я им показал свою технологию, фрезеровщик Мишаков заявил на цеховом митинге, что обязуется добиться еще лучших результатов. В тот же день во вторую смену, обработав ту же деталь на том же станке, Мишаков выполнил норму на 268 процентов. На следующий день фрезеровщик Давыдкин тоже перевыполнил норму».

Интересны воспоминания в книге о встречах новатора с руководителями партии и правительства, деятелями науки, техники и культуры, со знаменитыми стахановцами, с партийными и хозяйственными руководителями.

Книга написана хорошим литературным языком, иллюстрирована фотографиями, читается с большим интересом. Она имеет познавательное и практическое значение для людей всех возрастов и специальностей, для руководителей предприятий, партийных и комсомольских работников. В ней изложен полувековой трудовой и жизненный путь обыкновенного рабочего.

С. ЦЫПЛЕНКОВ.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

7 января 1971 г.

2 стр.

№ 4 (10178)

СВОДКА

О ПРОДАЖЕ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОЙ ПРОДУКЦИИ НА 1 ЯНВАРЯ 1971 г. В СРАВНЕНИИ С ПРОШЛЫМ ГОДОМ (в процентах)

Мясо		Молоко	
к-з им. Ленина	120	к-з им. Дзержинского	110,4
с-з «Белая Дача»	106,7	с-з им. Моссовета	106
ГПЗ «Петровское»	101,4	к-з им. Ленина	104,3
с-з им. Моссовета	101,3	ГПЗ «Петровское»	98,8
Томиллинская птицефабрика	99,8	ОПХ «Коренево»	89
	93,2	По району	103,5
ОПХ «Коренево»	92	Яйцо	
к-з им. Дзержинского	92	Томиллинская птицефабрика	105,9
По району	103,3		

ТРУЖЕНИКИ сельского хозяйства нашего района успешно выполнили свои годовые юбилейные обязательства. Родина получила от люберецких животноводов 111 886 центнеров мяса и 115 162 ц молока. По сравнению с прошлым годом уровнем мяса продано больше на 3551 центнер, молока — на 3896.

В году Ленинского юбилея вновь продемонстрировал свое трудолюбие и мастерство замечательный коллектив совхоза «Белая Дача». Только это одно хозяйство поставило государству более 47 тыс. центнеров свинины. Оно далеко позади оставило достигнутый рубеж 1969 года. Получен прирост мяса 3000 центнеров. Белодачинские мастера откорма свиней вложили большой труд в выполнение районных обязательств.

115 100 центнеров молока продать государству в юбилейном году — таково было обязательство животноводов. И слово свое они сдержали.

В ЛЮБЕЦКХ ХОЗЯЙСТВАХ

ВЕРНОСТЬ ДОЛГУ

Идет человек по своей трудовой стезе, именно по своей, а не по чужой, и испытывает привычную радость от этого. Как правило, результатом такого соответствия становятся плоды открытий, доброты сделанные вещи или просто отличная работа на своем участке.

К этому Анна Николаевна Доманская всегда стремилась. И пронесла это чувство через годы своей нелегкой жизни. Восьмилетней девочкой батрачила она, зарабатывая на кусок хлеба. Потом детский приют, детская коммуна. Позже работала приемщиком и контролером на Косинской трикотажной фабрике. По вечерам училась на курсах медицинских сестер. А в тридцать девятом году, наконец, осуществилась ее мечта. Нет, врачом стать не удалось, помешала война. Но призванию своему не изменила, осталась на медицинском посту — медсестрой в медсанчасти фабрики. Время, обстоятельства не раз проверяли ее верность долгу — лечить людей.

...Фронт приближался к столице. Анна Николаевна просила направить ее на передний край. Медсестрой сначала не брали. Тогда она едет в Наро-Фоминск строить укрепления. А затем, в сорок втором — на помощь защитникам Ленинграда, туда, где более всего нужны были ее заботливые руки, искусно лечащие раны. Бомбежки, артиллерия, руины — плавился металл. Но и этот огненный ад никогда не выжигал в ее душе неуемную теплоту, которую каждый день она отдавала раненым, больным, обессиленным, голодным, истекающим кровью защитникам города. До двухсот раненых проходило ежедневно через ее руки. И каждого она щедро согреть

В соревновании хороших успехов достигли доярки колхоза им. Дзержинского. Благодарю их умению и старанию хозяйство продало государству 24 061 центнер молока. Почти на 3 тысячи центнеров молока отправлено больше сопоставимого периода.

Трудовую победу одержали животноводы совхоза им. Моссовета, колхоза им. Ленина, Госплемзавод «Петровское» продал государству 36 060 центнеров молока. Хотя годовой план и выполнен на 120 процентов, но продажу молока племзавод снизил на 443 центнера. Этого количества, к сожалению, ему не доставало, чтобы взять только прошлогодний рубеж.

Томиллинская птицефабрика несколько повысила темпы производства яиц. Она продала больше прошлогоднего уровня на 6228 тыс. яиц. Но годовой план птицефабрика выполнила только на 87 процентов.

Успешно справившись с юбилейными обязательствами, люберецкие животноводы намерены закрепить достигнутые успехи и значительно их приумножить в честь XXIV съезда КПСС.

вала заботой и вниманием. Годы эти не зарубцевались в памяти... Выборгская сторона. Вновь встает то, о чем забыть невозможно: живые и мертвые всюду рядом. Даже на улицах города. Дружинники каждый день подбирают трупы людей.

Тот день был такой же. Но он особенно четко запомнился ей на всю жизнь. Она шла на работу. А навстречу мальчишка, лет десяти. Худой, еле на ногах держится. И стонет тихо:



«Хлеба, хлеба!» И она не выдержала, отдала ему весь свой хлебный паек.

Да, Анна Николаевна хорошо знает цену страданиям. Потому она так участлива к каждому, кто приходит в здравпункт Косинской трикотажной фабрики. Именно такой ее знают здесь.

Работает она в физиотерапевтическом кабинете. Как всякий неравнодушный к своей работе человек, она вно-

РЕНТАБЕЛЬНОСТЬ И ЕЕ СЛАГАЕМЫЕ

2. ДВЕ ВЗАИМОСВЯЗАННЫЕ ВЕЛИЧИНЫ

Рост рентабельности совхоза неразрывно связан с повышением эффективности производства. С экономической точки зрения рентабельность производства в совхозах складывается из следующих основных элементов:

- внедрение передовой технологии производства и повышение культуры земледелия и животноводства;
- улучшение использования основных средств производства;
- внедрение комплексной механизации и аккордно-премиальной оплаты труда;
- снижение себестоимости продукции;
- внедрение научной организации труда;
- углубление внутрихозяйственной специализации и обеспечение оптимальной концентрации производства;
- внедрение внутрихозяйственного расчета и переход на полный хозрасчет.

Планомерно осуществляя эти комплексные мероприятия по совершенствованию управления совхозным производством, хозяйство за последние годы наращивает объем производства и реализации продукции.

Выполняя директивы XXIII съезда КПСС, совхоз «Белая Дача» из года в год наращивает объем производства и реализации продукции. Если в 1961—1965 гг. в среднем за год продавалось государству 3585 тонн мяса и 3540 тонн овощей, то в 1966—1969 гг. продажа мяса составила 3974 тонны, а овощей — 4818 тонн, т. е. продажа мяса увеличилась на 10,8 процента, а овощей — на 36,1 проц. А в 1970 г. производство мяса составило 4700 тонн, овощей — 6000 тонн.

План продажи мяса в 1969 году выполнен на 112 про-

центом, овощей — на 142. Против уровня 1968 года продажа мяса государству увеличилась на 190 тонн, овощей на 802 тонны. Всего реализовано продукции на 10920,9 тыс. руб., получено прибыли в сумме 2928 тыс. руб., или на 255 тыс. руб. больше 1968 года, а рентабельность, несмотря на значительное повышение цен на молодняк-свиней, составила 36,6 проц.

Свинари совхоза добились серьезных успехов и получили

ЗАОЧНАЯ ЭКОНОМИЧЕСКАЯ ШКОЛА ДЛЯ ТРУЖЕНИКОВ СЕЛА

высокую оценку своей работы. В 1969 году продано мяса государству 4468,8 тонны при плане 3985 тонн, что превысило достигнутый уровень 1968 года на 190 тонн.

Продажа мяса сопровождалась улучшением качественных показателей; средний вес головы составил 128 кг против 121 кг в 1968 г.; жирными и беконными кондициями сдано 83,1 проц, против 76,8 проц. в 1968 г.

Вместе с этим улучшились и другие показатели по производству свинины за сравнимый период. По производству валового привеса план выполнен на 119 проц. При плане 2920 тонн произведено 3476 тонн. Расход кормов на центнер привеса снижен до 5,9 кормовых единиц

при плане 6,3, что составляет экономно в пересчете на полученный привес 1390 тонн на сумму 121 тыс. руб. На таком количестве сэкономленных кормов можно дополнительно получить более 235 тонн привеса.

В результате проведенных мероприятий по внедрению прогрессивной технологии, механизации производства и научной организации труда совхоз добился серьезного успеха в получении относительно высокого среднесуточного привеса свиней на откорме — 473 г, значительно выросло мастерство свинаярей и рабочих кормокухни совхоза. Белодачинские животноводы овладели искусством получения высоких привесов. Достаточно сказать, что четвертая часть всех свинаярей получила среднесуточный привес, превышающий 500 граммов.

Значительно повысилась и производительность труда. Если в 1968 году затраты труда на 1 ц привеса составили 6,5 человеко-часа, то в 1969 году — 5,6 человеко-часа.

Снизилась в 1969 г. и необратимые потери от падежа, вынужденной прирезки животных и сдачи некондиционного поголовья свиней. Если в 1968 г. все эти потери составили 3,93 проц., к обороту стада, то в 1969 году они были доведены до 2,57 проц., или снижены на 34,6 проц., а падеж снизился до 0,063 проц. к обороту стада.

Е. АБАЗЯН, кандидат экономических наук.

РЕДАКЦИЯ ПОЛУЧИЛА ОТВЕТ

Читателям газеты отвечает зам. начальника автоколонны № 1787 (пассажирское автотранспортное предприятие) А. Н. Зуев.

Жительница 115-го квартала М. Колегина сообщила о нарушении графика движения автобуса на маршруте № 352, что создает трудности для перевозки школьников.

В ближайшее время для улучшения перевозки учащихся будут введены специальные рейсы с автобусами большей вместимости. С 1 декабря маршрут № 352 продлен вглубь 115-го квартала до дома № 19. Создана промежуточная остановка «Библиотека» у дома № 16.

Е. Абхаз (пос. Зенино) написала о недостатках в автобусном движении на маршруте № 349 (д. Мотяково — метро «Ждановская»).

Во втором квартале 1971 года, по мере пополнения парка автоколонны, намечается увеличить количество автобусов на этом маршруте.

И. Завалишин написал в газету о том, что между пассажирами автобусов и кондуктором нередко происходят споры по поводу правил проезда на транспорте.

Непонятно, почему происходят недоразумения, — пишет Т. Зуев. — В салонах автобусов вывешены «Правила пользования автобусами городских и пригородных сообщений», где перечислены категории пассажиров, пользующихся правом бесплатного проезда.

ЗАЯВЛЕНИЕ ГОСДЕПАРТАМЕНТУ США

По поручению Советского правительства посольство СССР в Вашингтоне сделало заявление государственному департаменту США, в котором обращается внимание на продолжающуюся враждебную кампанию, проводимую сионистскими организациями в отношении советских учреждений в Соединенных Штатах. Сионистские экстремисты, говорится в заявлении, не только создают помехи для нормального функционирования советских учреждений в США, но позволяют себе открыто угрожать физической расправой над советскими дипломатами и другими советскими гражданами. Американские же власти, вопреки неоднократным своим обещаниям принять соответствующие меры, фактически продолжают попустительствовать этим преступным акциям.

В заявлении подчеркивается, что американская сторона, не предпринимая необходимых мер по созданию нормальных условий для деятельности советских учреждений в США и приезжающих туда советских коллективов, не может рассчитывать на обеспечение таких условий и для американских учреждений в СССР и что вся ответственность за подобное развитие событий в этой связи ляжет на правительство Соединенных Штатов.

(ТАСС).

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

7 января 1971 г. № 4 (10178) 3 стр.



Главный рекорд — здоровье

На Люберецком ковровом комбинате набрала темп зимняя спартакиада здоровья. В соревнованиях участвуют работники цехов и отделов, молодежь дошкольного возраста, дети поселка ковровцев.

Сейчас идет подготовка к лыжным гонкам. В цехах роздано 150 пар лыжного инвентаря, можно взять лыжи на субботний или воскресный день и на Люберецкой лыжно-прокатной базе, на чей счет комбинат перечислил деньги.

Спартакиада молодежи проводится по нормативным требованиям комплекса «Готов к защите Родины». Сданы первые нормы комплекса.

Детские дворовые команды поселка «Олимпик», «Старт», «Вымпел», «Фанел» соревновались по настольному теннису, хоккею, бегу на коньках. В каникулы будут проведены соревнования по баскетболу.

...Идет спартакиада. И, видимо, ее участники не покажут каких-то особых, выдающихся спортивных рекордов. Но главный рекорд — здоровье будет, безусловно, взят, ибо и старты на лыжне, и бег на коньках, и хоккейные баталии — все это происходит на свежем зимнем воздухе, который сулит бодрость и здоровье.

А. ГРОСС,
методист комбината

ПОГОДА В ЯНВАРЕ

На Европейской территории Союза средняя месячная температура воздуха в январе ожидается минус 15—20 градусов на севере и минус 5—10 градусов на Украине и в Нижнем Поволжье. Будут преобладать облачная погода, снегопады, метели, местами туманы. Малооблачная погода преимущественно без осадков выдается лишь в начале первой, третьей и в пятой пятидневке.

Значительное понижение температуры (ночью до 20—25 градусов мороза; на севере до

30, днем — 18—22, на севере до 25 градусов) ожидается на большей части территории в третьей пятидневке, а на юге — в пятой пятидневке (ночью до 15—20, днем до 10—15 градусов мороза). Наиболее высокая температура (минус 10—15 градусов на севере, до оттепели в центральных районах и до 3 градусов тепла на юге) — во второй пятидневке. В остальное время в центральных районах европейской территории Союза температура ночью 8—13, а днем 3—8 градусов мороза.

В КИНОТЕАТРАХ И ДВОРИЦАХ КУЛЬТУРЫ

В КИНОТЕАТРЕ «ПЛАНЕТА»

Сегодня в большом зале «ВАРВАРА-КРАСА — ДЛИННАЯ КОСА» — в 11, 13, 15 час.; «НЕВИНОВНЫЕ» — в 17, 19, 21 час.; в малом зале сборник цветных мультфильмов: «СКАЗКА ПРО КОЛОБОК» — в 9 час.; «ПРИКЛЮЧЕНИЯ ЖЕЛТОГО ЧЕМОДАНИКА» — в 10.30, 12, 16, 20 час.; «ЧЕРНЫЙ ТЮЛЬПАН» — в 14, 18, 21.30.

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня «СЛЕД СОКОЛА» — в 11 час.; «ЗЕЛЕННЫЕ ЦЕПОЧКИ» — в 13, 19 час.; «У ЗАСТАВЫ КРАСНЫХ КАМНЕЙ» — в 15 час.; «МИЛЛИОН ЛЕТ ДО НАШЕЙ ЭРЫ» — в 17, 21 час.

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХТОМСКОГО

Сегодня и завтра — новогодние вечера отдыха молодежи — в 20 час.

В УХТОМСКОМ ДОМЕ КУЛЬТУРЫ «ИСКРА»

Сегодня «СМЕРТЬ ИНДЕЙЦА ДЖО» — в 13, 15, 17.20, 19.30. Завтра «Я. ФРАНЦИСК СКОРИНА» — в 17, 19 час.

В МАЛАХОВСКОМ ЗИМНЕМ КИНОТЕАТРЕ

Сегодня и завтра — «ПОСЛЕДНЯЯ РЕЛИКВИЯ».

ЛЮБЕРЕЦКОМУ ЗАВОДУ КРУПНЫХ ЖЕЛЕЗОБЕТОННЫХ ПАНЕЛЕЙ

ТРЕБУЮТСЯ формовщики со сдельной оплатой труда, средняя зарплата 150—160 руб. Завод имеет детский сад и ясли.

Адрес: пос. Котельнический, отдел кадров, проезд автобусами №№ 305, 21, 5 до остановки «Ковровый комбинат», или Люберцы, Октябрьский пр., 206, ком. 15 к уполномоченному трудовым ресурсам. 2—3

АВТОТРАНСПОРТНОЙ КОНТОРЕ № 1

ТРЕБУЮТСЯ: автослесари всех разрядов, слесари-сантехники, токари, автоэлектрики, сигнальщики, стропальщики, автокрановщики, грузчики, рабочие по складу и двору, диспетчер, шоферы 1-го и 2-го классов для работы в Люберцах, шоферы для работы на Крайнем Севере в районе г. Норильска.

Обращаться: Люберцы, Котельнический пр., 14-а, тел. 173-14-44 или Люберцы, Октябрьский пр., 206, ком. 15, к уполномоченному трудовым ресурсам. 3—3

50 лет назад в Омске была открыта школа милиции.

Сейчас эта школа превратилась в высшее учебное заведение. Она готовит работников милиции с высшим юридическим образованием. За время существования школы здесь был подготовлен значительный отряд специалистов.

НА СНИМКЕ: после лекции читальный зал библиотеки заполняется слушателями школы.

Спорт

Интересные факты

Том Бингл победил на крупных соревнованиях стрелков Канады, в которых участвовали и два члена сборной страны. Неизвестный до этого ни журналистам, ни специалистам, Бингл заявил на прессконференции, что намерен принять участие в Олимпийских играх в Мюнхене. В этом не было бы, пожалуй, ничего удивительного, если бы незадолго до этого, как выяснилось, спортсмену-стрелку не исполнилось 83 года.

На матче бразильских футбольных команд «Севилья» и «Кариока» кассу обоих клубов пополнила выручка лишь от одного билета, проданного в тот день. Узнав об этом случае, Бразильская конфедерация футбола решила отметить единственного зрителя специальной медалью за верность своему клубу.

Во время встречи ватерполистов в Кливленде некий злоумышленник пустил в бассейн молодого крокодила, который успел оставить следы своих зубов на телах спортсменов одной команды, не тронув никого из соперников. Каким образом хозяин крокодила научил его различать игроков, остается загадкой.

ЛЮБЕРЕЦКОМУ ПЕРЕДВИЖНОЙ МЕХАНИЗИРОВАННОЙ КОЛОННЕ

ТРЕБУЮТСЯ: шоферы, экскаваторщики, кладовщик.

В 1971 году предполагается строительство дома. Одиноким рабочим предоставляется благоустроенное общежитие.

Обращаться: Люберцы, Котельническая ул., 8-а, телефон 173-19-70 или Октябрьский пр., 206, ком. 15, к уполномоченному трудовым ресурсам. 2—3

Для вновь открывающегося ресторана при гостинице ИГД (в Люберцах, около рынка) ТРЕБУЮТСЯ: директор, зав. производством, повара, буфетчицы, официанты, кладовщик, ст. бухгалтер, счетные работники, кассиры, подсобные работницы.

Обращаться: Люберцы, Волковская, 13 или Люберцы, Октябрьский пр., 206, ком. 15, к уполномоченному трудовым ресурсам. 2—5

ЛЮБЕРЕЦКОМУ ТЕЛЕАТЕЛЬЕ

СРОЧНО ТРЕБУЕТСЯ бухгалтер материального отдела (оклад 77 руб. в месяц и прогрессивка).

Обращаться: Люберцы, Октябрьский пр., 197 телефон 3-15-81, 3-24-76 или Люберцы, Октябрьский пр., 206, ком. 15 к уполномоченному трудовым ресурсам. 4—4

ЛЮБЕРЕЦКОМУ АВТОТРАНСПОРТНОМУ ПРЕДПРИЯТИЮ № 2

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ: шоферы, автослесари, кузнец, молотобоец, слесари по ремонту оборудования, слесари-сантехники, маляр-штукатур, подсобные рабочие.

Адрес: пос. Дзержинского. Проезд от станции Люберцы автобусами №№ 21, 305 до остановки «ТЭЦ-22». 4—4

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

СУББОТА, 9 ЯНВАРЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.00 Гимнастика для всех.
9.30 Новости.
9.45 «Здоровье».
10.15 Цветное телевидение. Для детей. «Сказка про волшебный рушничок».
11.00 «Музыкальный турнир».
12.00 «Наука сегодня».
12.30 Цветное телевидение. Для детей. Мультфильмы.
13.00 Для детей. «Снежная фантазия». Концерт.
14.00 В эфире — «Молодость».
15.00 Факультет науки и техники.
15.40 Факультет культуры.
16.25 Цветное телевидение. «Граф Монте-Кристо». Фильм. 1-я серия.
18.00 Новости.
18.05 «Коммунист и время».
18.20 Цветное телевидение. «В мире животных».
19.15 «Понск».
19.55 Приглашает концертная студия.
21.15 «Время».
21.45 «Гусарская баллада». Фильм.
23.25 Новости. Программа передач.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

15.15 Программа передач.
15.20 Московские новости.
15.30 «Алешкина охота». Фильм.
16.30 Цветное телевидение. Концерт.
17.00 «Для дома, для семьи».
17.30 Цветное телевидение. Концерт.
18.15 В. Нешков — «Под чужим именем». Спектакль.
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
20.30 Телевизионные документальные фильмы.
21.00 В эфире — «Молодость».
22.30 Московские новости.
22.45 Программа передач.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

19.15 Новости.
19.30 «Кавказская пленница». Фильм.
20.50 Научно-популярные фильмы.
21.20 «Музыка Баха».
22.00 Новости.

ВОСКРЕСЕНЬЕ, 10 ЯНВАРЯ ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

9.00 «На зарядку становись!»

9.15 Новости.
9.30 Для школьников. «Будильник».
10.00 «Музыкальный кюск».
10.30 Программа Кировской студии телевидения.
12.00 Для старших школьников.
13.30 «Говорящая машина». Телеспектакль.
14.00 Международный товарищеский матч по хоккею с мячом. СССР—Швеция.
15.15 Для детей. «Димка — велогонщик». Телефильм.
15.30 Для воинов Советской Армии и Флота.
16.00 Цветное телевидение. «Граф Монте-Кристо». Фильм. 2-я серия.
17.30 «Труженики села — XXIV съезду КПСС».
18.00 Новости.
18.05 «Клуб кинопутешествий».
19.05 «Музыкальные встречи».
19.45 «Международная панорама».
20.15 «Наедине со словом». Читает И. Ильинский.
21.00 «Время».
21.30 «Московский молодежный музыкальный фестиваль». Концерт эстрадной музыки.
23.10 Новости. Программа передач.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.00 Программа передач.
18.05 Хроника Подмосковья.
18.15 «Товарищ Песня».
19.00 «Справочное бюро».
19.15 В эфире — «Молодость».
20.15 «Спокойной ночи, малыши!»
20.30 «Вечерние мелодии».
21.30 «Актеры и время».
23.25 Московские новости.
23.35 Программа передач.

ЧЕТВЕРТАЯ ПРОГРАММА

18.00 Концерт.
18.50 Новости.
19.05 «Шахматная школа».
19.45 Еврипид — «Медея». Спектакль.

Редактор П. В. СПИРОВ.

ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ ВЫЧИСЛИТЕЛЬНЫЙ ЦЕНТР

ПРИГЛАШАЕТ НА РАБОТУ: инженеров-математиков, программистов, экономистов-кибернетиков, инженеров-электроников, шофера на ГАЗ-69А, машинисток, имеющих постоянную прописку в Люберецком районе и Москве.

Обращаться: пос. Косино, отдел кадров, тел. 173-00-08, доб. 1-98, 2-41 или Люберцы, Октябрьский пр. 206, ком. 15, к уполномоченному трудовым ресурсам.

Проезд: из Люберец, автобусом № 23 до Косино, остановка «Магазин» или «Дом культуры совхоза».

2—3

ВСЕСОЮЗНОМУ НАУЧНО-ИССЛЕДОВАТЕЛЬСКОМУ ИНСТИТУТУ СТРОИТЕЛЬНЫХ МАТЕРИАЛОВ И КОНСТРУКЦИЙ (ВНИИСТРОМ)

ТРЕБУЮТСЯ: инженеры-конструкторы, механики, инженеры по эксплуатации вычислительных устройств и машин, инженеры по автоматизации химических производств.

Обращаться: Красково, ул. К. Маркса, 117, или Люберцы, Октябрьский пр., 206, ком. 15, к уполномоченному трудовым ресурсам. Тел. 172-21-00, доб. 2-47, 2-09.

2—3

ЛЮБЕРЕЦКОЕ ПРЕДПРИЯТИЕ ПРОМЫШЛЕННОГО ЖЕЛЕЗНОДОРОЖНОГО ТРАНСПОРТА

приглашает на работу: гл. бухгалтера, инженера по технике безопасности, техника по снабжению, рагрузчиков угля, путей рабочих, составителей поездов, стрелочников, слесарей, электриков.

Обращаться: пос. Дзержинского, бывший топливно-транспортный цех ТЭЦ-22. Тел. 220-35-01, доб. 1-45 или Люберцы, Октябрьский пр., 206, ком. 15 к уполномоченному трудовым ресурсам. Проезд: от ст. Люберцы до остановки «ТЭЦ-22» автобусами №№ 21, 305.

2—5

ЛЮБЕРЕЦКОМУ СПЕЦИАЛИЗИРОВАННОМУ МОНТАЖНО-НАЛАДОЧНОМУ УПРАВЛЕНИЮ «ПРОММОНТАЖАВТОМАТИКА»

ТРЕБУЮТСЯ для работы в командировках: прорабы по КИПиА с окладом 160—170 руб., ст. инженеры по КИПиА с окладом 145—160 руб., инженеры по КИПиА (120—145 руб.), техники по КИПиА (100—120 руб.), ст. бухгалтер (110 руб.), бухгалтер (100 руб.), электро-газосварщики 3, 4, 5 и 6-го разрядов, слесари-электромонтажники 3, 4, 5 и 6-го разрядов, шоферы 3, 2 и 1-го классов.

Обращаться: Люберцы, Октябрьский пр., 261, тел. 173-14-10 или Люберцы, Октябрьский пр., 206, ком. 15, к уполномоченному трудовым ресурсам. 2—2

ЭКСПЕРИМЕНТАЛЬНЫЙ ЗАВОД СТРОИТЕЛЬНЫХ КОНСТРУКЦИЙ И ДЕТАЛЕЙ ТРЕСТА «СОЮЗГАЗСПЕЦСТРОЙ»

может продать организациям из числа неликвидов: столярные изделия, сантехнические узлы, арматуру осветительную и паровую, спецодежду, разный инструмент, трубы чугунные и стальные, электроды, болты строительные ЦДН-40, лампы пальевые, разные подшипники.

Адрес: Люберцы, Котельнический пр., 25-а, тел. 173-16-92.

2—4

Адрес редакции: г. Люберцы, ул. Красноармейская, дом 4, кв. 1—2.

Телефоны: редактора — 3-27-31, зам. редактора и отдела партийной жизни, бухгалтерии — 3-14-72, ответ. секретаря, отдела сельского хозяйства — 3-26-83, отдела промышленности, транспорта и строительства — 3-27-35, отдела писем, литературных сотрудников, общественной приемной — 3-27-07. Из Москвы набирать 17 и далее нужный номер.